Grand Lyon
Direction de I'Eau

PLUVIOMETRIE 2016 07/09/2016

ao(t

Encore peu d'eau ce mois d'ao(t sur le Grand Lyon avec une hauteur d'eau cumulée inférieure aux moyennes saisonnieres.

Quelques événements pluvieux ont dépassé une hauteur d'eau cumulée de 10 mm.

_ Le 04 ao(t avec des hauteurs d'eau comprises entre 6 et 28 mm particulierement sur le nord-ouest du Grand Lyon. | max relevée sur le pluviométre de Salvagny
avec 24.6 mm en 120 mn entre 16h00 et 18h00 (heures TU) ce qui représente une période de retour égale a 1 an.

_ Le 18 ao(t avec des hauteurs d'eau comprises entre 7 et 37 mm sur I'ensemble du Grand Lyon. | max relevée sur le pluviométre de St Consorce

avec 29.4 mm en 120 mn entre 6h00 et 8h00 ce qui représente une période de retour comprise entre 2 et 3 ans..

_ Le 20 ao(t avec des hauteurs d'eau comprises entre 7 et 15 mm sur I'ensemble du Grand Lyon. RAS comme intensité significative.

Moyennes mensuelles des hauteurs d'eau sur le Grand Lyon en 2016
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